



СЕЛЬСКАЯ НОВЬ

Издается с 1 мая 1931 года

№ 50
(12608)25 декабря
2021 года
суббота

Цена свободная

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА Волосовского района Ленинградской области 16+

ЧЕСТВОВАЛИ ПОЖАРНЫХ И СПАСАТЕЛЕЙ



В Доме правительства Ленинградской области прошла торжественная церемония награждения, приуроченная ко Дню спасателя России (27 декабря).

В своем обращении глава региона Александр Дрозденко подчеркнул, что работа спасателей - сложная, ответственная, требующая высокой квалификации, самоотверженности, мужества.

- Накануне Дня спасателя мы должны говорить не только о цифрах, но и про людей, которые выполняют эту тяжелую работу. Хочу поздравить наших ленинградских профессионалов своего дела с на-

ступающим Днем спасателя России, - добавил он. - Отзывчивых людей, которые всегда помогают людям. Желаю



вашим близким, чтобы вы возвращались домой живыми и здоровыми.

Среди тех, кто получил награды, есть и наши земляки.

Инструктор противопожарной профилактики ПЧ 119 ОГПС Волосовского района **Юлия Горностаева** стала лучшей в соответствующей номинации в конкурсе профессионального мастерства на звание "Лучший работник противопожарной службы Ленинградской области".

Отдел надзорной деятельности и профилактической работы Волосовского района (рук. Кирилл Шпенев) признан лучшим по итогам 2021 среди аналогичных подразделений Управления надзорной деятельности и профилактической работы Главного управления МЧС России по Ленинградской области, а сотрудник отдела **Сергей Валучев** - лучшим инспектором пожарного надзора.

Большеврудское сельское поселение (глава администрации Алексей Музалев) завоевало I место в региональном конкурсе среди органов местного самоуправления в области обеспечения безопасности жизнедеятельности населения.

Поздравляем!

Ленинградская "Вахта памяти-2021" торжественно закрылась в Выборге.

Останки более 2,5 тысяч солдат и офицеров Красной армии обнаружили поисковики во время "Вахты памяти-2021" в Ленинградской области. Представители поисковых объединений из разных регионов России в Выборге подвели итоги работы и обсудили планы на следующий полевой сезон.

- Ленинградская область всегда активно участвует в "Вахтах памяти". Это оправдано тем, что на территории нашего региона 4 года продолжались непрерывные боевые действия. По подсчетам самих поисковиков, почти четыреста тысяч солдат не нашли еще своего упокоения и не найдены в лесах, полях, болотах Ленинградской области. Это страшная цифра. И

ПО ИТОГАМ "ВАХТЫ ПАМЯТИ"

это притом, что каждый год у нас работает большое количество поисковых отрядов. Ежегодно мы перезахораниваем до пяти тысяч останков бойцов. Для меня самое важное в "Вахте памяти" - это то, что пока эта работа ведется, она остается востребованной. В отрядах даже происходит сменяемость поколений, когда ряды поисковиков пополняют молодые. И все они заряжены одной целью - поиск погибших и предание их земле. Очень важно также правильно регламентировать поисковую деятельность. На сегодняшний день уже проделана большая работа. Ленинградская область оказывает серьезную поддержку деятельности по-



исковых отрядов. И поисковики знают, что на нас можно положиться, и мы окажем поддержку - правовую, общественную, социальную или материальную, - поделился губернатор Ленинградской области Александр Дрозденко, который сегодня принял участие в подведении итогов "Вахты памяти-2021".

Лучшие поисковики и отряды были награждены. В их числе боец поискового отряда "Авангард" (командир Лариса Фетисова) из нашего района Олег Кейф. Ему вручили знак Министерства обороны РФ "За отличие в поисковом движении" III степени.



РАЙОН В НОВОГОДНЕМ УБРАНСТВЕ...



Бегуницы



Волосово



Рабитицы



Кикерино



Курск



Калитино



Последнее в 2021 году заседание районной антинаркотической комиссии было выездным и посвящено мерам, принимаемым администрацией Бегуницкого сельского поселения, по профилактике наркомании и противодействию незаконному обороту наркотиков, координации работы в этом направлении. Вел заседание председатель комиссии, глава администрации района Юрий Александрович Васечкин.

Если учесть, что на территории Бегуницкого сельского поселения четыре школы, три Дома культуры, агротехнологический техникум, то есть много детей, подростков и молодежи, то понятно, что фронт профилактической антинаркотической работы большой. Уберечь подрастающее поколение от пагубной привычки и противозаконных действий, связанных с ней, сформировать активное отрицание употребления наркотиков - вот задачи, объединяющие усилия администрации поселения, образовательных организаций и учреждений культуры.

Помимо информирования жителей, в том числе и молодежи, о вреде употребления наркотиков и ответственности за их незаконный оборот, администрация поселения считает одной из своих основных задач вовлечение детей и подростков в интересные и полезные дела, в общественную жизнь, приобщение к занятиям физкультурой и спортом. Об этом говорил, выступая перед членами антинаркотической комиссии, глава администрации Бегуницкого сельского поселения Андрей Иванович Минюк.



Большой вклад в профилактику наркомании вносят работники домов культуры. В Бегуницком ДК функционируют 32 клубных формирования, а это кружки, любительские объединения и спортивные секции, которые посещают 308 учащихся; в Зимитицком ДК - 8 кружков, в которых занимаются 62 учащихся; в Терпилицком ДК - 5 кружков, в которых 25 учащихся. Молодежь поселения активно и успешно участвует в спартакиаде Волосовского района и спортивных соревнованиях областного, районного и поселенческого уровня. В 2021 году спортсмены поселения (652 человека) приняли участие в 52 соревнованиях. Для привлечения детей, подростков и молодежи к занятиям физкультурой и спортом в Бегуницах есть две многофункциональные спортивные площадки, лыжная трасса в дер. Ивановское, в Зимитицах - универсальная спортивная

• СКАЖИ НАРКОТИКАМ "НЕТ!"

площадка. При администрации поселения созданы молодежный совет и волонтерская группа "Импульс", которые объединяют молодежь в патриотических и спортивных делах, занимаются пропагандой здорового образа жизни через разнообразные формы работы. Администрация поселения, работники культуры, члены молодежного совета и волонтерской группы держат в поле зрения трудных подростков, вовлекая их в полезные дела, занятия спортом и творчеством; совместно с инспектором по делам несовершеннолетних выявляют семьи и детей, находящиеся в социально опасном положении, обследуют условия проживания и воспитания детей в неблагополучных семьях. Случаев употребления и распространения детьми, подростками и другими гражданами наркотиков не выявлено; несовершеннолетних, состоящих на дис-

пансерном и профилактическом учете, на территории поселения нет, - сообщил А.И.Минюк.

В Бегуницком агротехнологическом техникуме антинаркотическая работа является одним из направлений воспитательного процесса. Директор техникума Александр Олегович Туфанов доложил членам комиссии, что по результатам анонимного тестирования студентов, проведенного в марте и сентябре 2021 года с привлечением лаборатории управления по контролю и сбыту наркотиков РФ по Ленинградской области, страдающих наркотической зависимостью выявлено не было. Нет в этом учебном заведении и состоящих на учете по употреблению наркотиков.

В целях антинаркотической профилактики в техникуме в течение года со студентами проводятся беседы социальных педагогов и психолога, организованы просмотры видеофильмов о последствиях употребления наркотиков; создана "горячая линия" на сайте техникума, куда студенты могут обратиться; учащиеся провели акцию "Белая стена" на тему "Живи без вредных привычек"; библиотека техникума регулярно делает выставки антинаркотической литературы. Кропотливо работают в этом направлении со студентами и их родителями классные руководители и воспитатели, - сказал он.

Директор заметил, что из 454 студентов 272 из семей риска, 48 - сироты, 38 - лица с ограниченными возможностями здоровья, 18 опекаемых. В техникум поступают в возрасте 15-16 лет с уже достаточно сформированным типом поведения, устоявшимися привычками, определенным уровнем воспитания. Печально, что детей-сирот из других районов после окончания 9 класса снимают со всех учетов, чтобы социальные педагоги ресурсных центров могли определить их на учебу в профессиональные учебные заведения не в своем районе - это приводит к тому, что у социальных педагогов Бегуницкого техникума нет достаточно четкой картины, на кого из первокурсников необходимо обратить более пристальное внимание. Для профилактики правонарушений и занятости студентов во внеурочное время в техникуме работают секции волейбола, футбола, баскетбола и спортивного туризма, есть кружки электротехники, карвинга, действует автошкола и многое другое.

В Бегуницкой средней общеобразовательной школе работа по профилактике наркомании, табакокурения и алкоголизма и пропаганде здорового образа жизни ведется регулярно, методично и многопланово. Об этом говорила директор Галина Васильевна Бугорская.

В профилактических целях в школе было проведено социально-психологическое тестирование, в

котором принял участие 151 ученик (подростки от 13 лет и старше). По результатам не выявлены школьники, которые подлежат профилактическому медицинскому осмотру в целях раннего выявления незаконного употребления наркотических и психоактивных веществ, - сообщила она. - С теми, кто получил "латентную оценку риска" и "ложные ответы" (6 человек), проведены индивидуальные разъяснительные беседы.

В школе регулярно бывают инспектор ПДН, врач-педиатр Бегуницкой амбулатории, священники храма Архистратига Михаила, районный нарколог - все они говорят с ребятами не только о пагубности вредных привычек, необходимости вести здоровый образ жизни, но и об общечеловеческих ценностях. Специалисты администрации Бегуницкого сельского поселения участвуют в заседаниях совета профилактики, в рейдах в неблагополучные семьи. Интересное и плодотворное партнерство в вопросах профилактики оказания услуг по социальной реабилитации и защиты нуждающихся слоев населения "Отчий дом", руководителем которого является Елена Леонидовна Синявская. В школе активно работает спортклуб "Буревестник" - ребята участвуют в соревнованиях муниципального уровня и на протяжении ряда лет являются победителями и призерами спартакиады школьников среди 5-10 классов.

Работники Бегуницкого дома культуры и библиотеки считают важным и необходимым свое деятельное участие в работе по профилактике вредных привычек среди детей, подростков и молодежи, взаимодействуя в этом со средней школой, школой искусств и техникумом. Организуются тематические, игровые, спортивные и познавательные программы, видеоуроки, киноакции, квесты, флэшмобы - всего для детей и подростков и с их участием проведено 216 мероприятий, в том числе мультимедийное с викториной и ситуационной игрой "Не привыкай к плохому". В читальном зале библиотеки постоянно действует выставка "Знать, чтобы не оступиться". Образцовая студия изобразительного и декоративно-прикладного искусства "Китеж" (руководитель народный мастер России Инесса Мадянова), театральная студия "Страна чудес", кружок эстрадного пения "Звездочка" и многие другие творческие объединения в Бегуницком ДК успешно справляются с задачами эстетического и нравственного воспитания детей и подростков. Волонтерская группа "Импульс" объединяет молодых людей, изъявивших желание бескорыстно выполнять работу, направленную на решение социальных, культурных, экономических, экологических и других проблем в поселении. Для сверстников они - наглядный пример, как можно жить интересно и насыщенно, с активной гражданской позицией.

Пропаганда здорового образа жизни в поселении способствуют спортсмены-энтузиасты. Футбол, бокс, кикбоксинг, легкая атлетика, волейбол, лыжи, тренажерный зал, две многофункциональные спортивные площадки - возможностей для занятий физкультурой и спортом масса, - сказала директор Бегуницкого дома культуры Татьяна Александровна Романенко. - И мы стара-

емся использовать их в полную меру, потому что понимаем: здоровая нация - будущее России.

О результатах работы ОМВД России по Волосовскому району по противодействию незаконному обороту наркотических, психотропных веществ и их аналогов антинаркотической комиссии доложил старший оперуполномоченный отдела уголовного розыска Александр Сергеевич Рожнов. Он говорил не только о ситуации в Бегуницком сельском поселении, но о нашем районе в целом. За нарушение антинаркотического законодательства возбуждено 10 уголовных дел, изъято 18 г наркотических средств и психотропных веществ. Раскрываемость составила 44% (при среднеобластном показателе 42,2%). По возбужденным уголовным делам в отношении двух подозреваемых избрана мера пресечения в виде заключения под стражу, один находится под подпиской о невыезде.

СОВМЕСТНЫМИ УСИЛИЯМИ

Значительное влияние на ситуацию в сфере незаконного оборота наркотиков среди несовершеннолетних оказывает проведение рейдовой работы в образовательных учреждениях и местах досуга несовершеннолетних, - сказал сотрудник правоохранительных органов. - По итогам 11 месяцев уходящего года на территории Волосовского района проведено 74 профилактических мероприятий, в том числе 17 - по предупреждению распространения алкоголизма и наркомании среди не-



совершеннолетних ("Сообщи, где торгуют смертью", "Дети улиц", однопольные акции "Фильтр-допинг" и "Фильтр-алкоголь"). Совместно с передвижным пунктом медицинского освидетельствования сотрудники полиции побывали в Яблонницкой общеобразовательной школе (освидетельствованы 12 учеников), дважды в Бегуницком агротехнологическом техникуме (протестированы на предмет возможного употребления психоактивных веществ 36 студентов) и в Беседском сельскохозхозяйственном техникуме (добровольное тестирование прошли 19 студентов). В ходе акции "Фильтр-алкоголь" сотрудники ОМВД выезжали в Калигинское, Бегуницкое и Клопицкое поселения, в г. Волосово - в результате выявили 6 фактов реализации алкогольной продукции несовершеннолетним. Инспекторы по делам несовершеннолетних, участковые, сотрудники уголовного розыска - каждый по своему профилю системно работают по профилактике наркомании и алкоголизма и правонарушений, связанных с ними.

О формировании негативного отношения в обществе к немедцинскому потреблению наркотиков через средства массовой информации собравшимся сообщил редактор "Сельской нови" Н.Богданова.

Председатель районной антинаркотической комиссии Ю.А.Васечкин обобщил сказанное выступающими и предложил признать работу антинаркотической комиссии района за 2021 год удовлетворительной. Комиссия утвердила план работы на 2022 год.

Н. БОГДАНОВА
Фото автора

"Надежда" объединяет друзей



В канун Международного дня инвалидов в ГДЦ "Родник" прошло заседание клуба "Надежда".

Созданный несколько лет назад Волосовской организацией инвалидов совместно с работниками культуры для людей с ограниченными возможностями, он позволяет им почувствовать себя, как и прежде, здоровыми. На встречах в "Надежде" они узнают, чем живет общество инвалидов, в каких мероприятиях принимают участие его члены, узнают районные новости, получают информацию от представителей районной администрации, социальных работников, с удовольствием принимают творческие подарки самодеятельных артистов "Родника" и участвуют в конкурсах, игровых программах. На очередной встрече их ожидало немало приятных сюрпризов.

Председатель Волосовской районной организации ВОИ Н.П. Лисневская рассказала об основных направлениях деятельности общества в уходе за инвалидами, подчеркнув, что, несмотря на сложившуюся в связи с коронавирусом обстановку, активисты всегда приходят на помощь тем, кому трудно, особенно одиноким людям, семьям с детьми-инва-

лидами. Члены общества всегда активно участвуют в мероприятиях по военно-патриотическому воспитанию молодежи, они постоянные участники автопробега "Никто не забыт, ничто не забыто".

Среди членов общества немало талантливых людей - чтецов, певцов, мастеров прикладного искусства, замечательных домохозяек и хозяек "Ветеранского подворья", занимающих призовые места в разных номинациях. Да и в спортивной жизни района и области наши земляки с ограниченными возможностями здоровья всегда участвуют и завоевывают медали и кубки. Среди победителей - председатели первичных организаций ВОИ: В.М.Зайцев из Терпилиц и А.В.Лесков из Извары.

Нина Павловна отметила, что помощь в работе правления районной организации инвалидов всегда оказывает администрация Волосовского района. "Большую поддержку мы всегда находили в лице Василия Васильевича Рыжкова, Ольги Вячеславовны Куцинской, а сейчас надеемся на такое же сотрудничество с новым главой администрации - Юрием Александровичем Васечкиным", - сказала она.

Искренне поблагодарила Н.П.Лисневская за деятельное

участие в жизни районного общества инвалидов депутатов Законодательного собрания Ленинградской области В.А.Густова и М.Н.Левченко. Вадим Анатольевич старается поддержать инвалидов и ветеранов, выделяя им подарки к праздникам, к 9 мая, Международному дню инвалидов, к Новому году. Марина Николаевна не забывает семьи с детьми-инвалидами. Семьи, состоящие на учете в районном обществе ВОИ, получили подарки от депутата и к Международному дню инвалидов.

Среди тех, кто оказывает районной организации ВОИ помощь, неравнодушные к чужой беде и боли люди - начальник отдела сельского хозяйства И.М.Маслов, главы крестьянских хозяйств Б.М.Пантелеев и С.А.Солопаев, глава сельскохозяйственного предприятия "Октябрьское" С.В.Гурченко, директор "Семена Северо-Запада" З.А.Закиров, предприниматели Ф.Ганбаров, Н.А.Буренцов, Я.О.Лукин, В.Ю.Лукк, Г.Н.Гребенкина, Д.В.Николаев (ООО "Текос-Индустрия"), Г.Н.Кирпиченко (председатель Волосовского райпо), С.Тинагомедов (директор фабрики "Ленинградская"), И.В.Климович (кафе "Штолме"), Н.В.Соловьева (директор магазина "Верный"), В.Н.Яцков, Е.В.Вя-

рянен. Слова благодарности звучали и в адрес активных помощников Н.П.Лисневской - Т.Г.Ивановой, Т.П.Ивановой, Н.Н.Землянской, А.М.Герасимовой, Т.И.Ковалевой, Г.Н.Бучинской, А.А.Богдановой, В.Ю.Абросимовой, С.Е.Коломиец, А.Е.Деминой, А.А.Паллонен, Г.К.Пряниковой и всех председателей первичных организаций инвалидов.

- Все молодцы. Не забываете односельчан, навещаете их, поддерживаете в трудную минуту, поздравляете с юбилеями, разносите подарки от депутатов, вовлекаете в спортивные и культурно-массовые мероприятия, - сказала Нина Павловна.

В тесном контакте работает Волосовское общество инвалидов с районным советом ветеранов, ГДЦ "Родник", Волосовской городской центральной библиотекой. Н.П.Лисневская поблагодарила М.К.Корчагину и И.А.Суркову, М.С.Кярки, С.Р.Викторову за тесное сотрудничество.

В выступлении Н.П.Лисневской прозвучало, что авторитет общественной организации инвалидов растет. Об этом свидетельствует тот факт, что ряды членов общества растут, в этом году, например, районная организация ВОИ стала больше на 78 человек. Люди понимают,

что попав в трудную жизненную ситуацию, здесь смогут найти помощь и поддержку. Минуты молчания почтили собравшиеся ушедших в этом году членов общества.

Много добрых слов в адрес Нины Павловны, ее активных помощников и всех сидящих в зале сказала заместитель главы районной администрации О.В.Куцинская - за искреннюю заботу о людях с проблемами здоровья, старание привлечь их к активному образу жизни.

А.А.Усков, помощник депутата Законодательного собрания Ленинградской области В.А.Густова, передал привет, пожелания здоровья и новых творческих успехов волосовцам от Вадима Анатольевича, заверив их, что депутат останется неизменным помощником районной организации ВОИ. Александр Алексеевич вручил участникам встречи подарок от В.А.Густова - календари с фотографиями открытия нынешним летом памятника танкистам в Беседе.

На встрече отметили и спортивные успехи членов общества. Председатель районного совета ветеранов И.А.Суркова вручила дипломы Олимпийского комитета России "За участие в мероприятиях Всероссийского дня ходьбы 2021 года" Н.П.Лисневской, А.А.Богдановой, Н.И.Матвеевой, Н.Н.Землянской и другим, а также небольшие подарки - альбомы от председателя регионального отделения Общероссийской общественной организации "Союз пенсионеров России" Ленинградской области Н.Шумейко.

А потом всех ожидал праздничный сюрприз - концерт государственного оркестра народных инструментов "Метелица" под руководством заслуженного артиста России Игоря Тонина [47]



Учащиеся Калитинской средней школы, учителя и местные жители побывали на театрализованном представлении "Символ жизни на земле - вода", которое показала в ДК "Калитино" агитбригада "Фонтанка" Ленинградского областного колледжа культуры и искусства.

Студенты II курса кафедры социально-культурной деятельности режиссерского от-

деления под руководством педагогов Ирины Лаур и Алены Анисимовой всеми доступными выразительными средствами рассказали о значении воды в жизни человека, причем сделали это лаконично, динамично и понятно для присут-

ствующих в зале. Главное - познавательно и убедительно!

Вода в быту, реальные и сказочные обитатели водной стихии, вода в творчестве художников и композиторов, блэк-экскурсия по крупнейшим водным объектам Ленин-

градской области (от Финского залива и Ладожского озера до целебных источников в Ломоносовском, Сланцевском, Лужском и Подпорожском районах) - все это многообразие было представлено в песнях, танцах и стихах, удачно дополненных видеорядом.

С удовольствием поучаствовали зрители в конкурсе на знание песен о воде или связанных с водой - оказалось, что дети и взрослые знают их немало!

Завершилась программа агитбригады простыми и полезными советами, как повсеместно беречь воду, без которой действительно нет жизни.

- Программа студенческой агитбригады "Фонтанка" посвящена Году чистой воды в Ленинградской области, - сказала преподаватель И.А.Лаур. - С ней мы объездили практически все районы нашего ре-

гиона, выступление в Калитино завершает цикл.

Актуальность темы, ее подачу, артистизм и задор студентов зрители оценили по достоинству: дети и взрослые не пожалели аплодисментов для гостей [47]



Мамы в "Точке роста"



По инициативе совета школы в центре "Точка роста" Большерудской средней школы впервые прошла интеллектуальная игра для мам "Устами младенца".

На игру пришли и стали участницами Екатерина Казмиручук, Ольга Зябликова, Людмила Буглак, Екатерина Абрамова, Татьяна Гаджимурадова, Екатерина Голикова, Надежда Горячева и Татьяна Никитина. Командам предстояло дойти до суперигры и побороться в ней за главный приз.

Всю игру мамы пытались понять, о чем рассуждают дети, а вот в суперигре пришлось поменяться местами с младшими школьниками и объяснять слова.

Наши мамы справились со всеми испытаниями!

Участники потом написали об игре: "Спасибо большое за такой позитив! Эмоции и впечатления непередаваемые! Ребята и педагоги постарались, чтобы живое общение и совместная работа доставили удовольствие всем".

В рамках празднования Дня матери, в "Точке роста" прошли мастер-классы по бисероплетению, шитью и аппликации от наших мам для ребят, за что спасибо Марине Николаевне Захаровой, Наталье Александровне Хюппинен и Марине Викторовне Ивановой.

Завершилось все праздничным концертом. Стихи, песни, инсценировки, теплые и искренние слова - все было для мам в исполнении детей [47]



ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПАНОРАМА

ИЗ ПЕРВЫХ УСТ

На страже прав ленинградцев

Приближается юбилей прокуратуры России — в январе 2022 года одному из важнейших государственных институтов исполнится 300 лет. Исполняющий обязанности прокурора Ленинградской области Сергей Ломакин рассказал об исполнении законов на территории региона.



— Сергей Сергеевич, вот уже три столетия прокуратура бережет правовые устои нашего государства и общества. Какие направления работы сегодня признаны приоритетными?

— Прежде всего, это надзор за соблюдением законодательства при реализации национальных проектов. Прокурорские проверки повсеместно выявляют нарушения — некачественные и незавершенные работы, неэффективное использование поставленного в учреждение оборудования.

Отдельное внимание уделяем нецелевому использованию бюджетных ассигнований на нацпроекты — в 2021 году возбуждено 5 таких уголовных дел. Два из них связаны с благоустройством общественных территорий. Во Всеволожском районе по нацпроекту «Жилье и городская среда» обустроили пешеходную зону «Философия красок». Муниципальное учреждение «Оказание услуг развития» в интересах МО «Сертолово» заключило контракт с ООО «Версалия». Хотя исполнитель работы не завершил, акт приемки был подписан. По заключению экспертов, из выделенных 2,171 млн рублей не применили по назначению 1,751 млн.

На особом контроле — надзор за соблюдением прав граждан на охрану здоровья. По требованию органов прокуратуры пациентов обеспечивают лекарствами, больницы и поликлиники оснащают медицинской техникой. Так, мужчине с сахарным диабетом, временно проживавшему во Всеволожском районе, отказывали в выписке льготного рецепта, ссылаясь на отсутствие постоянной регистрации. Прокуратура подключилась, вопрос решен. Еще пример — только после нашего вмешательства комитет по здравоохранению Ленобласти закупил для жительницы Тихвина расходные материалы для инсулиновой помпы, необходимость которых установила врачебная комиссия.

— Прокуратура Ленобласти масштабно контролирует исполнение федерального законодательства. В каких сферах в уходящем году правонарушений было выявлено больше всего?

— В сфере соблюдения прав и свобод граждан — 16 448 эпизодов. Большая доля из них приходится на нарушения трудовых и жилищных прав. Много отступлений от правил и в области обеспечения безопасности дорожного движения.

— Одной из важнейших функций прокуратуры является защита прав, свобод и за-

конных интересов граждан, особенно социально незащищенных слоев населения. С какими проблемами ленинградцы обращаются чаще всего?

— Например, по поводу доступа маломобильных групп к объектам социальной инфраструктуры. Меры прокурорского реагирования помогают в установке пандусов, кнопок вызова персонала, вывесок со шрифтом Брайля. Подобные нарушения были устранены, скажем, в учреждениях культуры Подпорожского и Приозерского районов.

Следующая острая проблема — обеспечение инвалидов средствами реабилитации. Так, региональное отделение Фонда соцстрахования не соблюдало 30-дневный срок размещения в единой информационной сети сведений о закупках технических средств реабилитации, что нарушало права многих нуждающихся в этом ленинградцев.

Мы стараемся помогать всем, кто к нам обращается. В этом году, отстаивая интересы инвалидов, внесли более 250 представлений, предъявили свыше 90 исков. Удалось обеспечить санаторно-курортной путевкой инвалида с собакой-поводырем, руководство санатория согласилось их разместить. Это один пример, а их десятки.

— В последние годы особое внимание уделялось защите прав детей-сирот, в частности обеспечению их жильем. Вопрос по-прежнему актуален?

— Да. Это большая, важная и очень сложная работа. Она проводится совместно с правительством Ленобласти, при непосредственном участии губернатора Александра Дрозденко. В регионе сложился эффективный механизм помощи, учитывающий количество и качество приобретаемого для сирот жилья. В рейтинге среди 11 субъектов Северо-Западного федерального округа по итогам 2020 года мы на первом месте. За последние 5 лет

БОЛЕЕ
60 000
ОБРАЩЕНИЙ

ЗА 11 МЕСЯЦЕВ 2021 ГОДА
ПОСТУПИЛО В ПРОКУРАТУРУ
ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.



Прокуратура Ленинградской области (Санкт-Петербург, Торжковская ул., 4)



Этой осенью возле Гатчинского Дома культуры к 300-летию создания российской прокуратуры была высажена Аллея героев — 30 лип и кленов

регион обеспечил благоустроенным жильем более 1500 детей, направив на это порядка 3,5 млрд рублей.

В этом году мы подали в суды 72 исковых заявления в защиту детей-сирот, 33 из них удовлетворены, остальные рассматриваются. Судебных решений об отказе в удовлетворении требований прокуроров нет.

В результате работы прокуроров в 2021 году 12 граждан получили квартиры. Так, в Киришах два молодых человека, имеющих право на жилье из муниципального фонда, по достижении 18 лет жилищную обеспеченность не были. Городской прокурор подал в суд иск на администрацию района. В феврале 2021 года жилье было выделено. Еще 5 человек из Киришского района по искам прокуратуры стали новоселами.

В Тосненском районе не включали в список двух нуждающихся в жилье сирот, апеллируя к тому, что у них уже есть в собственности доля в недвижимости. Однако закон не допускает совместное проживание детей с матерями, лишенными родительских прав. Законность восстановлена.

Всего за 9 месяцев в сфере обеспечения жилищных прав детей-сирот выявля-

но свыше 120 нарушений. По этим фактам главам администраций внесены 10 представлений, 8 из которых удовлетворены (остальные — на рассмотрении), объявлено 6 предостережений.

— Руководство страны говорит о необходимости поддержки малого бизнеса и снижении нагрузки на предпринимателей со стороны контролирующих органов. Здесь у прокуратуры сложная миссия: стоять на страже закона и одновременно защищать права предпринимателей, которые иногда этот закон сами же и нарушают. Расскажите об этом аспекте работы.

— В период распространения коронавирусной инфекции в связи с «мораторием» на проверки прокуратура региона приняла меры по исключению из числа запланированных мероприятий тех, что касались субъектов малого предпринимательства.

Вместе с тем в этом году были вскрыты нарушения прав 11 субъектов малого предпринимательства — 7 проверок организовывало Управление Роспотребнадзора по Ленобласти, 2 — Северо-Западное межрегиональное управление Россельхознадзора и 2 — ГУ МЧС 47-го региона.

Продолжаем выявлять и опротестовывать незаконные правовые акты, которые содержат положения, ограничивающие или нарушающие права предпринимателей. Так, областные комитет государственного жилищного надзора и контроля, государственная инспекция труда, а также управление по вопросам миграции ГУ МВД России привлекали к административной ответственности субъекты малого и среднего бизнеса, не рассмотрев замену наказания в виде штрафа на предупреждение.

Если обратиться к цифрам, то в этом направлении за 10 месяцев выявлено 1003 нарушения закона, составлено 188 протестов, по результатам рассмотрения отменено или изменено 122 правовых акта, внесено 329 представлений, по которым 189 лиц привлечены к дисциплинарной, а 67 — к административной ответственности; возбуждено 2 уголовных дела. Работа по этому и другим направлениям в юбилейном году, разумеется, продолжится. Как и прежде, мы будем стоять на страже прав ленинградцев!

Беседовала Людмила Кондрашова
Фото предоставлено
прокуратурой Ленинградской области

ЛЕНИНГРАДСКАЯ ПАНОРАМА



ОТКРЫВАЕМ АРХИВЫ

Сто лет славного пути

2022 год для прокуратуры Ленинградской области ознаменован важным событием — 100-летием со дня образования. Вот уже целый век прокуратура 47-го региона вместе со всей страной переживает периоды подъема и лихолетья, ее сотрудники защищают государство и граждан от произвола и беззакония, зачастую жертвуя собственной судьбой.

В истории областной прокуратуры пока еще много белых пятен. Отрывочны сведения о людях, работавших в «аппарате» и в глубинке в первые десятилетия. Недостаточно исследовано участие сотрудников прокуратуры в финской кампании. Много неизвестных страниц в истории Великой Отечественной войны.

Эти пробелы во многом восполняет уникальное издание, увидевшее свет в 2012 году. Книга «Прокуратура Ленинградской области. Очерки новейшей истории» содержит малоизвестные архивные материалы: документы, фотографии, анкетные данные. Авторы по крупицам собирали информацию, чтобы вернуть из забытия имена людей, неуклонно стоявших на страже закона.

Так, никогда ранее целенаправленно не собирались сведения о сотрудниках прокуратуры, призванных в ряды РККА в 1939 году, когда была развязана война с Финляндией. Удалось найти упоминания о 89 призванных, лишь пятеро

из которых в 1940 году вернулись на службу. Очевидно, что этот список неполон.

О героях Великой Отечественной войны, вышедших на непримиримый бой с фашизмом из стен областной прокуратуры, свидетельствуют только узковедомственные документы. А ведь только по официальным данным на фронт было призвано 107 человек, при этом исследователи полагают, что цифра занижена минимум вдвое. Прокурорские работники не только уходили на фронт, но и вступали в ряды ополченцев, в истребительные батальоны. Мало что известно о тех, кто, следуя предписанию до послед-

ПРОКУРАТУРА ПЕТРОГРАДСКОЙ (С 1924 Г. — ЛЕНИНГРАДСКОЙ) ГУБЕРНИИ УЧРЕЖДЕНА 30 МАЯ 1922 ГОДА. 1 АВГУСТА 1927-ГО ПРЕОБРАЗОВАНА В ПРОКУРАТУРУ ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ.

него момента оставаться на местах, попал в окружение и влился в партизанское движение.

Вот лишь один пример — судьба прокурора Дедовичского района (до 1944-го район был в составе Ленинградской области, ныне входит в Псковскую) Владимира Ивановича Лильбока. Он не только воевал в составе партизанского отряда «Грозный», но даже входил в его руководство, был членом «оргтройки», направлявшей работу более мелких отрядов. Известно, что в ноябре 1941-го «тройка» базировалась в дер. Барсуки, а с декабря — в дер. Дубовке. Впоследствии «Грозный» вошел в 12-ю Приморскую партизанскую бригаду.

В марте 1942-го В. И. Лильбок в составе партизанской делегации пришел в осажденный Ленинград с продовольственным обозом из 200 подвод, который встречал сам Жданов. Представьте этот невероятный маршрут: из лесов, окруженных врагом, через непроходимые Рдейские болота — на Валдай. Затем Боровичи — Хвойное — Ефимовский — Тихвин — Кобона — Ладожское озеро. Путь пересекал линию фронта и ледяные просторы Ладоги, простреливаемой немцами. Это уже подвиг! Но в официальном списке призванных на фронт или ушедших в партизаны из прокуратуры фамилии Лильбок нет.

Или взять такой малоисследованный эпизод, как перевод аппарата прокуратуры в Тихвин. Осенью 1941 года близость к Ленинграду немцев, стремя-



Такой партизанский обоз с продовольствием для блокадного Ленинграда сопровождал прокурор Дедовичского района Владимир Лильбок (фото 1942 г.)

щихся замкнуть вокруг города второе, внешнее кольцо блокады, заставила областную прокуратуру вместе с правительственными учреждениями выехать в «запасную столицу» и оказывать помощь к лицу с врагом.

Прокурор Ленобласти М. Д. Бялясников по распоряжению обкома создал две дублирующие площадки. Первая разместилась в Тихвине, в деревняном домике, где были тяжелые условия для работы. Приказы первый заместитель облпрокурора С. А. Мусина писала от руки в школьной тетрадке. Кроме Софьи Александровны, сюда было прикомандировано всего два человека, и основная работа легла на плечи местной прокуратуры. Местом второй точки определили пос. Ефимовский, в 40 км на юго-запад от Тихвина. Здесь работали Бялясников и 22 сотрудника. Реше-

ние оказалось стратегически верным. Хотя Тихвин, как казалось, расположен безопаснее, 8 ноября немцы вошли в город. Мусина чудом выскользнула из ловушки — на служебной машине, преследуемой немецким танком.

На какие годы из этого славного столетия ни обратить внимание, всегда встретятся яркие личности — высокопрофессиональные, верные служебному долгу. Служение букве закона, обеспечение порядка и борьба с преступностью никогда не были легкими задачами. Все сотрудники прокуратуры Ленинградской области, вне зависимости от занимаемой должности, оставили свой след в истории ведомства и достойны глубокого уважения.

Подготовила
Мила Дорошевич

НАШЕ БУДУЩЕЕ

О здоровье на языке молодежи

Ленинградский областной колледж культуры и искусства к актуальной теме здорового образа жизни подошел креативно. Недавно в учреждении состоялся фестиваль «Неделя здоровья в ЛОККИИ» под девизом «Здоровье, молодость, успех!».



СВОИ ДЛЯ СВОИХ

Неделя здоровья для студентов и преподавателей ЛОККИИ проводится уже в пятый раз. В этом году мероприятие началось с конкурса плакатов «Талисман здоровья». В понедельник ребята получили творческие задания, а результат стал известен в пятницу, в финале фестиваля. Победу одержала 17-я группа, а всем участникам вручили памятные призы — термосы.

Во время лекций в аудиториях проводили веселые физкультминутки. Потом все участники встретились в концертном зале на премьере агитбригады «Знаем много классных тем — будь с Командой 47».

В этом году впервые был устроен конкурс мемов «Вредные привычки — это не про нас».

А еще всю неделю учащиеся писали сценарии и снимали ролики, которые затем выкладывали в Сеть. Пропаганда ЗОЖ подавалась интересно, с чувством юмора. Ребята делали пародии на популярные фильмы и музыкальные клипы. Программу фестиваля традиционно придумывают студенты выпускного курса специ-

«В РАМКАХ ВОСПИТАТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ В КОЛЛЕДЖЕ ПРОВОДЯТСЯ ПРОСВЕТИТЕЛЬСКИЕ И ПРОФИЛАКТИЧЕСКИЕ ЛЕКЦИИ. ПРИ ЭТОМ МЫ СЧИТАЕМ ВАЖНЫМ ВОВЛЕКАТЬ МОЛОДЕЖЬ В САМ ПРОЦЕСС ОРГАНИЗАЦИИ ОЗДОРОВЛЕНИЯ И СОУЧАСТИЯ В РЕШЕНИИ ПРОБЛЕМ СВОИХ ЖЕ СОВЕРСТНИКОВ».

Тинатин Цминдашвили, заместитель директора по воспитательной работе Ленинградского областного колледжа культуры и искусства

альности «Организация и постановка культурно-массовых мероприятий и праздников» под наставничеством мастера.

«Мы даем нашим студентам возможность предлагать свои формы мероприятий для решения проблем молодежи. Ориентируем ребят на улучшение социально-культурной среды именно с их точки зрения», — рассказала замдиректора по воспитательной работе Ленинградского областного колледжа культуры и искусства Тинатин Цминдашвили.

СЕРЬЕЗНЫЕ ТЕМЫ

Неделя здоровья в ЛОККИИ была посвящена не только здоровому образу жизни, но и глобальным проблемам современности. Их обязательно стоит обсуждать с молодежью, считают в руководстве колледжа. Например, 1 декабря отмечался Всемирный день борьбы со СПИДом, и это событие нашло отражение и в программе, и в творческих заданиях. Помимо этого, студенты колледжа многократно принимали участие в мероприятиях, связанных с Годом чистой воды в Ленобласти. С января по декабрь ребята порадовали зрителей во многих районах 47-го региона акциями «Символ жизни на Земле — вода».

«Мы готовим кадры для учреждений нашей области. В этом году агитбригады были замечательными! Хочется, чтобы в будущем качество оставалось таким же. Сегодня передается невидимая эстафета», — отметила директор колледжа, заслуженный работник культуры РФ Наталья Вартачан.

В рамках Недели здоровья обсуждалась и животрепещущая тема профилактики наркомании в студенческой среде. Студенты ЛОККИИ

ПРОГРАММА ФЕСТИВАЛЯ ВКЛЮЧАЛА ПЯТЬ ТЕМАТИЧЕСКИХ ДНЕЙ: ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ, ДЕНЬ ПОЛЕЗНЫХ ПРИВЫЧЕК, ДЕНЬ СОЛИДАРНЫХ В БОРЬБЕ С ГЛОБАЛЬНЫМИ ПРОБЛЕМАМИ ЧЕЛОВЕЧЕСТВА, ДЕНЬ ПОЛЕЗНОЙ ИНФОРМАЦИИ И ДЕНЬ ПОЗИТИВНЫХ ЭМОЦИЙ.

также встретились с заведующим терапевтическим отделением Городской поликлиники № 44 Михаилом Поповым. Врач ответил на вопросы касательно вакцинации от коронавируса.

Итоги фестиваля подвело жюри. За неделю было проведено семь социальных акций, три мастер-класса, две церемонии, пять конкурсных программ, опубликовано пять постов в интернете. Охват аудитории получился впечатляющим!

ТАНЦЫ ПРОТИВ НАРКОТИКОВ

Еще одним молодежным мероприятием формата ЗОЖ стал X Областной фестиваль-конкурс современной танцевальной молодежной культуры Hip-Hop Upgrade 47 Rus. В этом творческом состязании участвуют исполнители стилей хип-хоп и брейк-данс. Одна из главных целей мероприятия, организованного в рамках госпрограммы «Противодействие злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту», — популяризация альтернативной хореографии среди молодежи.

Юбилейный конкурс прошел дистанционно. Соревновались 37 команд из Ленобласти, Петербурга и (впервые!) Донецкой Народной Республики.

Глядя на подобную активность ленинградской молодежи, желание принимать участие в разнообразных мероприятиях, верить, что молодое поколение будет здоровым и счастливым!

Богдан Гайдук
Фото предоставлены Ленинградским областным колледжем культуры и искусства

В новогодние каникулы много опасностей поджидает нас и без коронавируса. Вот некоторые меры предосторожности в праздничные выходные, помимо эпидемиологических.

Елка

Живые и искусственные елки - пожароопасные объекты. Заранее проверьте гирлянды на исправность и не подходите к дереву с бенгальскими огнями в руках - их лучше вообще жесть на балконе или на улице. Несколько правил по установке праздничного дерева:

- надежно зафиксируйте елку с помощью специальной подставки;
- уберите дерево подальше от приборов отопления (батареи, радиаторов, обо-

• АКТУАЛЬНО Безопасный Новый год



гревателей) и дверных проемов. В случае пожара оно может стать непреодолимой преградой;

- проверьте сертификат искусственной елочки - там должна значиться обработ-

ка противопожарной пропиткой;

- елочные украшения выбирайте из стекла и металла. Они гораздо безопаснее легковоспламеняющихся игрушек из бумаги и пластика.

Точно не следует украшать елку свечами и ватой.

Электричество

В новогодние праздники нагрузка на электросети возрастает в несколько раз: хозяйки целый день готовят еду, во всех комнатах сияют гирлянды и не выключается ТВ. Отсюда многочисленные короткие замыкания в новогоднюю ночь. Совет по безопасности: не включайте все электроприборы одновременно и следите за их своевременным отключением.

Другая рекомендация касается гирлянд. Не приобретайте некачественные изделия, лучше возьмите одну дорогую гирлянду с серти-

фикатом - она прослужит долго и спасет от проблем с электричеством в праздничные дни.

Алкоголь

Ни в коем случае не садитесь в нетрезвом состоянии за руль автомобиля, как бы хорошо и уверенно вы себя ни чувствовали. Лучше воспользуйтесь услугами такси или дождитесь утра. Большинство несчастных случаев, обусловленных алкогольным опьянением, приходится на новогодние каникулы. Подумайте о своих близких, прежде чем совершать рискованный поступок ⁴⁷

Праздник без неприятностей

• ПО СИГНАЛУ "01"

Вот и заканчивается 2021 год и до встречи Нового года остается совсем мало времени. Поэтому считаем нелишним напомнить о правилах пожарной безопасности при устройстве новогодней елки. А хочется напомнить о них потому, что известно немало случаев, когда прибывшая в дом лесная красавица вместо радости приносит огорчения.

Отряд государственной противопожарной службы Волосовского района в очередной раз обращает внимание жителей Волосовского района на то, что безответственное отношение к пожароопасным предметам зачастую приводит к пожару, на котором могут погибнуть и получить травмы люди. Многие граждане не только игнорируют меры бе-

зопасности, но и сами создают предпосылки для возникновения и стремительного развития пожара.

Несоблюдение, а также незнание Правил пожарной безопасности взрослыми людьми влечет за собой тяжелые последствия в отношении детей. В канун новогодних праздников зачастую можно наблюдать использование детьми пиротехнических средств в непосредственной близости от зданий, строений и сооружений, что создает угрозу возникновения пожара, а также причинения вреда здоровью. Уважаемые родители, расскажите своим детям о безопасном использовании пиротехнических изделий и возможных последствиях пренебрежительного отношения к этому, не допускайте

применения их детьми без вашего присмотра, а также сами используйте пиротехнические изделия в соответствии с инструкциями по применению, которые в обязательном порядке должны прилагаться производителем к каждому пиротехническому изделию. Для того, чтобы праздник прошел без лишних неприятностей, не применяйте свечи и хлопушки, не зажигайте фейерверки и не устраивайте другие световые пожароопасные эффекты, которые могут привести к пожару в помещениях.

Очень хочется надеяться, что наступающий 2022 год принесет всем радость, счастье и удачу. И чтобы нам всем никогда не приходилось набирать номер 01, 101 ⁴⁷

Информацию подготовила Н. БОГДАНОВА



ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ ПО Г. САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ И ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ НАПОМИНАЕТ

ЗИМА ПРЕКРАСНА, КОГДА БЕЗОПАСНА!

Осторожно! Сугроб — помеха обзору! Прежде чем выходить на проезжую часть, выгляни из-за препятствия и посмотри, что там за... За сугробом, за стоящей заснеженной машиной.

Такая горка опасна! Есть риск скатиться с ней на проезжую часть прямо под колёса едущей машины! Помни, зимой тормозной путь у автомобиля увеличивается!

Особое предупреждение! Если везёте санки с ребёнком по тротуару, перед пешеходным переходом обязательно остановитесь. Пусть ребёнок встанет с саней, возьмите его за руку и только так идите через дорогу.

Играть в снежки рядом с проезжей частью опасно. Снежок, попавший в лобовое стекло движущегося автомобиля, может стать причиной ДТП!

Выбирай безопасное место для игр и развлечений: парк, сквер, детскую площадку — те места, где нет транспорта.

Катайся на лыжах и санках вдали от дороги. Ни в коем случае не переходи проезжую часть на лыжах. Перед переходом необходимо отстегнуть крепления и нести лыжи в руках.

Отдел пропаганды безопасности дорожного движения и взаимодействия со СМИ УГИБДД ГУ МВД России по г. Санкт-Петербургу и Ленинградской области

• СКАНВОРД • СКАНВОРД • СКАНВОРД • СКАНВОРД • СКАНВОРД

	Пространство между границами	Порода собак	Город в Белоруссии	Город в Испании	Крик души восхищенного театралла	Лес имени великого датского физика	Актёрское упражнение		
Водоплавающее мужское имя	Опасная рыба	Подре-занный слой земли	Высокие шесты для ходьбы	Вершина горы	Река на Пиренейском полуострове	Католический священнослужитель	Остров в Малайском архипелаге	Низ платья	Кривая линейка
Экипаж в одну мамину силу	Спортивное оружие	Слепо подражает тому, что принято в обществе	Призыв к сматыванию		Документ на выдачу товара	Окол по направлению к противнику	Есть у рыбы, ятиц и лука	Предмет, продаваемый на аукционе	
Каменистая отшель	Горка юнг	Античная одежда	Государственный перыворот	Муть	Пористый синтетический материал	Единица счёта в оперте	Испанский живописец	Бочочная игра	
Вместительный транспорт	Штаб-квартира хана	Речная рыба	Мыс на востоке Испании	«Зебра» среди насекомых	Глаз из пословиц	Мелкий нож	Антилопа	Самая длинная река в Чили	
	Тропическое южно-азиатское дерево	Крупная австралийская птица	Яхта международного класса	Представитель народа Азии	Оболочка плодов	Древний народ	Город в Египте	Часть целого	Белая краска
Штат в Бразилии	Десертное вино	Язык Израиля	Литературное произведение	Слой почвы с корнями растений	Самая высокая гора в Новой Зеландии	Воинское подразделение	Опорные столбы	Центральная часть Лондона	Категория систематики
Мостовое сооружение	Кровельный материал	Потребитель в общепите		Великан	Дерево «подделка»	Часть водоёма, вдающаяся в сушу	Хранитель зубов боксёра		
Пьяное помрачение рассудка	Неизвестная	Поселение у тувинцев-кочевников	Приблизительно 4.5 м.	Трава с целеным корнем	Счастье	Гибрид верблюда	Морское животное		
Круглое здание с куполом	Матинья по вызову	заявление в суд	Опоза по ходьбе по лестницам	Ни одной юбки не пропустит	Хвалебное слово для Девы Марии	Гора в Армении и Турции	Пункт доклада	Логотипный аппарат	
Горе, злая доля	Причина возгорания	Естественный ров	Основа любой керамики	Город во Франции	Арабская мужская одежда	Гора в Австралии	Город во Франции	Источник вечного изобилия	
Дверка шкафа	Бой, сражение	Житель станции		Польский народный парный танец	Монгольское лассо	Нулевое очко			
Юноша, так и не долетевший до Солнца	Манильская пенлька	«Вольность» А. С. Пушкина	Разновидность пастушьего рожка	Приток Волги	Изображение на фотоплёнке	Кулинарное произведение из воды	Коупа из крахмала		
Острое инфекционное заболевание	Зубной металл	Рыба из семейства карповых	Обуглившийся кончик фитиля	Город в Южной Америке	Река в Восточной Сибири				

Ответы:
 По горизонталли: Ходули, Аббат, Дуэро, Рапира, Наряд, Карп, Перо, Копякка, Осадок, Луда, Дали, Стопа, Поропон, Автобус, Губа, Лото, Оса, Анчар, Монгол, Дракон, Лоза, Кожура, Акри, Кена, Акведук, Караул, Уар, Сити, Ипрек, Испонин, Ротонда, Залив, Кана, Лье, Такси, Бабник, Парма, Глина, Арепат, Лихо, Тарб, Сворка, Оберек, Икар, Зеро, Кадр, Кадр, Сопото, Ика, Виадук, Нарар, Караса, Онд.
 По вертикали: Хизин, Капор, Искра, Брод, Арка, Яхта, Плат, Иприт, Овар, Тога, Гонг, Битва, Зона, Сноб, Нао, Дёрн, Аал, Руч, Лик, Луч, Эму, Едок, Иск, Казак, Лум, Атас, Кука, Аба, Ода, Орд, Липа, Липа, Ока, Таме, Зебра, Хазн, Око, Аир, Конь, Браво, Ножик, Блато, Бор, Кана, Гну, Ария, Нар, Бендитро, Ява, Очко, Рур, Сваи, Аве, Аркан, Этод, Лоя, Кит, Ара, Подол, Кусок, Тезис, Лекало, Белниа, Ракета, Лот, Тип, Фор, Домино, Манина, Яблоко.

АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ВОЛОСОВСКИЙ МУНИЦИПАЛЬНЫЙ РАЙОН ЛЕНИНГРАДСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

Об утверждении норматива стоимости и средней рыночной стоимости одного квадратного метра общей площади жилого помещения на территории Вологовского городского поселения на IV квартала 2021 года

Глава администрации Ю.А. ВАСЕЧКИН

Приложение к Постановлению администрации от 16.12.2021 года №1584

Расчет норматива стоимости одного квадратного метра общей площади жилья на территории МО Вологовское городское поселение Вологовского муниципального района на четвертый квартал 2021 года, в соответствии с предложением методики.

ИЗВЕЩЕНИЕ

Комитет по управлению муниципальным имуществом администрации муниципального образования Вологовский муниципальный район Ленинградской области (далее - комитет) извещает о намерении предоставления в аренду в соответствии с п.п. 12 п. 2 ст. 39.6 Земельного Кодекса Российской Федерации сроком на 5 лет крестьянскому (фермерскому) хозяйству или сельскохозяйственной организации в случаях, установленных п. 8 ст. 10 Федерального Закона от 24.07.2002 № 101-ФЗ "Об обороте земель сельскохозяйственного назначения", следующих земельных участков из состава земель сельскохозяйственного назначения:

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ АУКЦИОНОВ.

Администрация Муниципального образования Вологовский муниципальный район в лице Комитета по управлению муниципальным имуществом администрации МО Вологовский муниципальный район, расположенный по адресу: Ленинградская область, г. Волосово, п. Советов, д.3 а, извещает о проведении 27 января 2022 г. с 14.00 час. Аукционов:

аресу: Ленинградская область, Вологовский муниципальный район, Бегуницкое сельское поселение, д. Синковицы, начальная цена земельного участка - 540000 (пятьсот сорок тысяч) рублей; размер задатка устанавливается в размере 100% от начальной цены и составляет 540000 руб. (пятьсот сорок тысяч руб.), «Шаг аукциона» - 16200 (шестнадцать тысяч двести) рублей (основание - постановление администрации МО Вологовский муниципальный район № 1572 от 16.12.2021 года).

пальный район Ленинградской области на 2022 год, согласно приложению. 2. Поручить администрации муниципального образования Вологовский муниципальный район Ленинградской области заключить Соглашения о передаче осуществления части полномочий по решению вопросов местного значения с администрациями поселений Вологовского муниципального района Ленинградской области за счет иных межбюджетных трансфертов, предоставляемых из бюджетов муниципальных образований поселений Вологовского муниципального района Ленинградской области в бюджет муниципального образования Вологовский муниципальный район Ленинградской области.

Глава муниципального образования Вологовский муниципальный район С.А. ФРОЛОВ

Приложение к решению Совета депутатов муниципального образования Вологовского муниципального района от 15.12.2021 № 162

Перечень части полномочий по вопросам местного значения, передаваемых администрациями муниципальных образований поселений Вологовского муниципального района Ленинградской области для их исполнения администрацией муниципального образования Вологовский муниципальный район Ленинградской области на 2022 год

Table with 6 columns: № п/п, Наименование полномочия, Срок, на который заключается соглашение, Наименование сторон при заключении соглашения, Сведения о передаче материальных ресурсов, необходимых для осуществления передаваемых полномочий, Объем межбюджетных трансфертов (рублей)

Программа телепередач с 27 декабря по 2 января

Понедельник, 27 декабря

Table with 6 columns: Channel (РОССИЯ 1, НТВ, РОССИЯ К, 5 ПЯТЫЙ КАНАЛ, СТС, ЛЕНТВ 24), Time, and Program Name. Lists various news and entertainment programs.

Вторник, 28 декабря

Table with 6 columns: Channel (РОССИЯ 1, НТВ, РОССИЯ К, 5 ПЯТЫЙ КАНАЛ, СТС, ЛЕНТВ 24), Time, and Program Name. Lists various news and entertainment programs.

Среда, 29 декабря

Table with 6 columns: Channel (РОССИЯ 1, НТВ, РОССИЯ К, 5 ПЯТЫЙ КАНАЛ, СТС, ЛЕНТВ 24), Time, and Program Name. Lists various news and entertainment programs.

ИЗ ХРОНИКИ ПРОИСШЕСТВИЙ за период с 13 по 20 декабря

Житель г. Вологово гр. К. сообщил в ОМВД, что неизвестные повредили его автомобиль, порезав два колеса. В Вологово из магазина "Магнит" на пр. Вингиссара, 60 похищен товар. Ущерб 6 717 рублей. Сотрудник правоохранительных органов установил факт сообщения гр-кой К. заведомо ложных сведений о совершенном преступлении.

"Региональное бюро розысков" обратилось в ОМВД с просьбой привлечь к ответственности жителя Бегуниц гр. И., который не выполняет свои кредитные обязательства. Сотрудник ГИБДД усмотрел в факте ДТП на автодороге Жабино-Вересть признаки состава преступления по ст. 264 УК РФ (нарушение ПДД). Житель Кикерино гр. Б. сообщил в правоохранительные органы о том, что знакомый украл с его банковской карты 6 000 рублей.

Гр-ка П. сообщила в ОМВД о том, что в Рабичах возле кафе стоят гр-не О. и Б., у одного из них при себе пистолет и граната. Жительница Гатчины гр-ка К. сообщила в ОМВД о том, что в Вологово в кафе "Наири" у нее похитили мобильный телефон. Ущерб 75 000 рублей. Проводится проверка. За этот период на территории района произошло 10 ДТП, в одном есть пострадавшие. Доставлено в ОМВД за административные правонарушения 17 человек.

Четверг, 30 декабря

РОССИЯ 1
5.00, 9.25 «Доброе утро».
9.00 Новости.
9.50 «Жить здорово!»

РОССИЯ 1
5.00, 9.30 «Утро России».
9.00, 21.05 Вести. Местное время.
9.55 «Сто к одному». Телеигра.

НТВ
4.55 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД».
7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.45

РОССИЯ К
6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.00, 15.00, 19.30, 23.45
6.35 «Пешком...»

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ
5.00, 9.00, 13.00, 17.30, 3.25
5.25 «НАСТОЯТЕЛЬ»

СТС
6.00 «Ералаш». Детский юмористический киножурнал. 0+

ЛЕНТВ 24
6:00 Будим в будни. в-
6:30 «Московская пленница»

Пятница, 31 декабря

РОССИЯ 1
5.00 «УКРОТИТЕЛЬНИЦА ТИГРОВ».
6.00 Новости.
6.45 «ПОЛОУТАТЫЙ РЕЙС»

РОССИЯ 1
4.30 «ДОЯРКА ИЗ ХАЦА-ПЕТОВКИ».
7.40 «ОПЕРАЦИЯ «Ы» И ДРУГИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ ШУРИКА»

НТВ
5.00 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД».
6.25 «АФОНЯ».
8.00, 10.00, 12.00 Сегодня.

РОССИЯ К
6.30 «Свет елочной игрушки».
7.20 «Пятачок».
8.45 «ТА ВЕСЕЛАЯ ПЛАНЕТА»

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ
5.00 «СЛЕД. ОДНИ ДОМА».
5.30 «ПУРГА».
7.05 «ПРИНЦЕССА НА БОБАХ»

СТС
6.00 «Ералаш». Детский юмористический киножурнал. 0+

ЛЕНТВ 24
6:00 «Московская пленница»
7:30 «До Нового года осталось...»

Суббота, 1 января

РОССИЯ 1
5.30 Хоккей. Молодежный чемпионат мира 2022 г.

РОССИЯ 1
4.20 «ИРОНИЯ СУДЬБЫ, ИЛИ С ЛЕГКИМ ПАРОМ».
7.40 «ДЕВЧАТА».
9.20 «ЛЮБОВЬ И ГОЛУБИ»

НТВ
5.00, 9.20 «ГОРОНОУ 2».
8.20 «У нас выигрывают!»

РОССИЯ К
6.30 «ТАЙНА СНЕЖНОЙ КОРОЛЕВЫ».
9.00 «Пес в сапогах».

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ
5.00 «Маша и Медведь».
5.20 «Мое родное. Эстрада».

СТС
6.00, 5.50 «Ералаш». Детский юмористический киножурнал. 0+

ЛЕНТВ 24
6:00, 12:00 «Сласти Санту»
7:30 «До Нового года осталось...»

Воскресенье, 2 января

РОССИЯ 1
5.40, 6.10 «ЗОЛОТЫЕ РОГА».
6.00 Новости.
7.05 «ФИНИСТ – ЯСНЫЙ СОКОЛ»

РОССИЯ 1
5.05 «ГОЛУБКА».
7.05 «ЧЕРНАЯ КРОВЬ».
9.25 «Утренняя почта с Николаем Басковым»

НТВ
4.30 «МУХТАР. НОВЫЙ СЛЕД».
7.00 «Праздник новогодней елки».

РОССИЯ К
6.30 «Запечатленное время».
7.00 «Праздник новогодней елки».

5 ПЯТЫЙ КАНАЛ
5.00 «Мое родное. Рок-н-ролл».
5.40 «Молодая Ирония судьбы».

СТС
6.00, 5.50 «Ералаш». Детский юмористический киножурнал. 0+

ЛЕНТВ 24
6:00, 12:00 «Снежная королева»

• НЕДВИЖИМОСТЬ

● **ПРОДАЮ МАГАЗИН** в п. Кикерино 120 кв.м или **МЕНЯЮ** на квартиру в Волосово.
Тел. 8-906-242-21-34

• ТРАНСПОРТ

● **ПОКУПАЕМ АВТОМОБИЛИ:** аварийные, неисправные, целые, кредитные. **Быстро! Дорого!**
Т. 8-921-741-0-741

● **КУПЛЮ МОТОРОЛЛЕР "МУРАВЕЙ".** В любом состоянии. Тел. 8-911-937-16-65

• УСЛУГИ

Реклама **услуги по ЗАМЕНЕ БИТЫХ СТЕКЛОПАКЕТОВ, ФУРНИТУРЫ и уплотнительной РЕЗИНЫ в окнах ПВХ**
тел.: 8-953-342-09-14,
8-965-077-52-37

● **ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ,** утепленный фургон 5 т. Область и район. Т.: 8-981-951-07-43; 8-911-933-55-10

● **РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКОВ** с гарантией. Выезд на дом. Т. 8-931-342-23-15, **Андрей**

● **РЕМОНТ на дому ХОЛОДИЛЬНИКОВ и СТИРАЛЬНЫХ машин.** Т.: 8-921-569-31-78; 8-905-219-63-87

● **РЕМОНТ ПОСУДОМОЕЧНЫХ и СТИРАЛЬНЫХ МАШИН** на дому с гарантией. Т. 8-931-542-45-61, **Леонид**

● **СТРОИТЕЛЬСТВО.** Ремонт квартир, домов, ПЕЧЕЙ. ЧИСТКА ТРУБ. Не бригада. Т. 8-904-645-54-51

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Реклама **Замер и консультация бесплатно**
8-900-659-13-34
vk.com/potolkivolosovo

"Монтажсервис" 8(921)556-58-06

ОКНА, ЛОДЖИИ, ДВЕРИ

Входные двери российского производства от 14000 р. Межкомнатные двери от 9500 р.
Продажа, доставка, качественная установка. Реклама

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ

Реклама **Тел.: 8-921-905-33-40**

• РАБОТА

Агентство "ЗАБОТЛИВАЯ СИДЕЛКА НА ДОМУ" (г. Волосово и район) **ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ: СИДЕЛКУ, ДОМРАБОТНИЦУ, ПОМОЩНИКА ПО ХОЗЯЙСТВУ.**
Т. 8-904-217-80-32; 8-960-261-32-22

В связи с запуском служебного автобуса по маршруту Волосово - Гатчина - Волосово ООО "Галактика" (производство молочных продуктов) информирует об открытых вакансиях:

● **кладовщики на Склад** (30 – 35 т.руб.)

● **операторы линии** (30 – 55 т.руб.)

● **разнорабочие** (32 – 46 т.руб.)

● **грузчики** (40 т.руб.)

● **уборщицы** (28 – 34 т.руб.)

● **механики** (45 т.руб.)

Адрес: г. Гатчина, ул. 120 Гатчинской Дивизии, д.1

Тел.: 8-931-212-99-87, (81371)6-48-78

ТРЕБУЕТСЯ ВОДИТЕЛЬ

с кат. "Е"

для международных

или местных перевозок.

Зарплата по согласованию.

Тел.: 8-921-341-68-65

Филиалу "ВКС" АО "Тепловые сети" **ТРЕБУЮТСЯ НА РАБОТУ:**

● **слесарь-ремонтник;**

● **электрогазосварщик.**

Официальное оформление, стабильная зарплата, выдача спецодежды.

Справки по тел.: 8(81373)27-591. отдел кадров

Хозяйству в д. Глумицы

ТРЕБУЕТСЯ ДОЯРКА

Т. 8-911-218-36-69

Отдел рекламы: 22-939

• РАЗНОЕ

● **ДРОВА, УГОЛЬ** с доставкой. Т. 8-904-616-52-90

Реклама **ДРОВА КОЛОТЫЕ (береза, ольха, осина), УГОЛЬ КАМЕННЫЙ. Т.: 8-981-103-75-20**

● **ДРОВА ОТ ЗАГОТОВИТЕЛЯ:** в хлыстах, "чурках", колотые. Береза, ольха, осина. Т. 8-911-245-81-08

ДРОВА - ТЕХ.ОТХОДЫ

(обрезки досок, бруса из осины).

Реклама **Доставка. Т. 8-964-393-08-60**

● **ДОСКА. БРУС. ВАГОНКА. ИМИТАЦИЯ БРУСА.** Т. 8-964-393-08-60

● **ДРОВА КОЛОТЫЕ:** ольха, осина, береза. Ольховая щепа и берез. береста в мешках. Т. 8-911-164-11-94

ДРОВА: БЕРЕЗА, ОЛЬХА, ОСИНА.

Пенсионерам и инвалидам скидка.

Т. 8-931-591-63-73

Реклама

Реклама **ДРОВА от заготовителя. ОЛЬХА, БЕРЕЗА, ОСИНА.**

Доставка от 1 куба

Т.: 8-981-957-46-82

Реклама

ГРУЗОПЕРЕВОЗКИ 24/7

любые расстояния. Доставка, грузчики, переезды.

Низкие цены

<https://vk.com/club206416217>

Т.: 8-981-957-46-82

Реклама **ПРОДАМ** в рабочем сост. б/у: **СТИРАЛЬНЫЕ МАШИНЫ, ХОЛОДИЛЬНИКИ. ПРОВОДИМ РЕМОНТ.** Т. 8-921-952-36-88

Реклама **ПОКУПАЕМ КРС (КОРОВЫ, БЫКИ, ТЕЛКИ)**

Живым весом. На выгодных условиях. Постоянно

Тел.: 8-931-960-46-36

Реклама **ПРОДАЕТСЯ СИНТЕЗАТОР CASIO СТК-900**

61 клавиша стандартн. размера, 5 октав, 332 усовершенств. тембра 18 наборов ударных инструментов. Функция наложения и разделения клавиатуры. 176 моделей ритмов.

Т.: 8-921-328-67-59

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Общество с ограниченной ответственностью "ЭкоСервис" доводит до сведения потребителей Волосовского муниципального района Ленинградской области, что с 01.01.2022 г. вводятся в действие следующие тарифы на питьевую воду и водоотведение, утвержденные приказами комитета по тарифам и ценовой политике Ленинградской области от 17.12.2021 г. №457-п и от 20.12.2021 г. № 561-пн

Наименование товара (услуги)	Период с 01.01.2022г. по 30.06.2022г.			Период с 01.07.2022г. по 31.12.2022г.		
	Тариф руб./м ³ *	Тариф для населения руб./м ³		Тариф руб./м ³ *	Тариф для населения руб./м ³	
		без НДС	с учетом НДС**		без НДС	с учетом НДС**
Холодное водоснабжение (питьевая вода)	41,0	33,34	40,01	44,60	34,47	41,36
Водоотведение	41,30	28,19	33,83	44,24	29,15	34,98

*Тариф указан без учета налога на добавленную стоимость

** Выделяется в целях реализации пункта 6 статьи 168 Налогового кодекса Российской Федерации (часть вторая).

